
Referat af DSØ-bestyrelsesmøde 23.februar 2015 

 

1:  Godkendelse af sidste referat ( d. 6.januar) 

     i.a.b. 

2:  Forberedelse til Rep.mødet i Ørsted d. 12.marts.   

     Der er alt for ringe tilslutning, så vi prøver med en ny reminder, Silkeborgrundsending samt  

      Idrætslærer i Århus facebookgruppe 

      Joan trykker dagsorden til runddeling på mødet. Ole, Truels og Thomas genopstiller. Vi har brug  

      for to medlemmer yderligere samt 2 suppleanter.   

      Regnskab: tilbageføring af for meget overførte midler fra forrige år. 36.000 kr.  

      Budgetforslag fremsendes snarest.  

 

3:  Referat fra Kredsformandsmødet og FU (Thomas, Ole og Karin) 

     Debatten om associeringsaftale med DGI, var det, der havde gjort mest indtryk.   

 

4: Høvdingebold. Kredsfinale d. 9.april ? 

    Skovbyskolen, Galten har foreslået stævnet afviklet d. 7. eller 8. april.  Truels undersøger, om  

     den 9. ikke kan fastholdes, ellers skal de deltagende skoler hurtigst muligt orienteres.  

     Vi skal tydeliggøre præmisserne omkring Høvdingebold.  Kampråb, banner mm.  

     Tydeliggøre for idrætslærerne at der er et socialt materiale, der også skal arbejdes med og at 

     klasselæreren skal involveres.  

    Diplomer til uddeling for: Bedste support, stævnevinder og fairplay.  

    Boldpræmie til de deltagende skoler. Vi skal fremover selv købe dem i god tid inden stævnerne  

     går i gang.  



5:  ”Idrætsfestivaller” 

     Randers: Ja, tak. 3 Bevægelseskoordinatorerne skal tage hånd om afviklingen. Vi skal have  

      skubbet til dem, hvis de skal være med. De skal på banen NU. Ole har kontakten. Sted er på  

      plads.  

      Silkeborg - kommer til at køre som det plejer. Ole kontakter Connie ad kontaktlister.  

      Auning: 3 positive tilbagemeldinger fra foreninger, en giver besked d. 4.3.  Alle er afkrævet svar  

      førstkommende fredag.  

      Skoler kontaktes i uge 10.  

      Skanderborg:  Den tænkte model bliver ikke afviklet. Thomas Erhardsen, Stilling har henvendt  

       sig og vil lave noget med nogle med 2. årgang. Det kan måske blive erstatningen for  

       Skanderborg. Thomas Eifer vil godt hjælpe Thomas Erhardsen. Ellers bliver det først i 16, vi kan  

       byde ind i Skanderborg.  

 

6:  Nyt fra Randers (Ole, Truels, Thomas, Joan) 

     Kursus:  14.4  med Camilla afholdes i Randers. Lægges ud på det  

      interne Randersnet.  

      Netværksmøde om bevægelse i Randers tilmelding seneste 18.3.  

      Karin deltager.  

       Vi er forundrede over først at høre om arrangementet på bagkant. Hvordan er  

      dette arrangement i forhold til Ny skole i bevægelse? Banker vi på to døre, går vi  

      og træder hinandens over tæerne?. Vi ville gerne være orienteret.  

      Joan prøver at få svar på nogle af usikkerhederne.  

 

7:  Tilmelding til Rep.møde i Vissenbjerg d. 20.marts  



     Joan og Karin er tilmeldt 

8:   Kommende arrangementer 

      Camillakursus nr. 2 ønskes afviklet på Skanderborg Real d. 18.3 Det haster med at få opslaget    

       på hjemmesiden. På et døgn er Karins opslag herom på Idrætslærer i Århus blevet set af 71  

       personer, og det har afkastet positive reaktioner.  

       Måske skulle vi overveje at oprette en åben facebookgruppe, der kører parallelt med  

       hjemmesiden.  

 

9:  Arbejdsbeskrivelser 

     udskudt 

 

10:  Eventuelt  

        sport 24: tøjet på vej med hvidt logo. Vi får det til rep.mødet.  

         Karin forhørte Rita om prisen på Palle, og om muligheden for at få instruktion i Kinball. Dato  

         til Kinball meldes snarest ud.  

        Thomas repeterede, hvad han har forhandlet sig til frem omkring DM i Basketskills 

       Aktivitet på egen skole De tre bedste skal til DM Kommer til at ligge på hjemmesiden. 6  

         udvalgte kommuner til at prøve konceptet af. Aktive unge. Skillsbane obligatorisk.  

 

 

Karin d. 24.2.15 


